

	проведення урочистого відкриття спільними зусиллями членами ОСН, батьків, депутата Київради В. А. Іванченко та інші		мешканців мікрорайону.
--	---	--	------------------------

3.2.5. Очікувані результати проекту (програми)

Ми вважаємо, що в результаті здійснення задуманого нами плану модернізації обох майданчиків посилиться зацікавленість дітей різного віку проводити своє дозвілля та перебувати на свіжому повітрі в організованих місцях разом з рідними, що допоможе налагоджувати взаємостосунки між батьками та дітьми і вдосконалювати навички спілкування між дітьми різних вікових категорій. В свою чергу, нам здається, і батькам буде цікавіше проводити вільний час разом зі своїми дітьми в місці, де приємно і цікаво розважатись та розвиватись їхнім дітям, що, в свою чергу, буде допомагати скріплювати стосунки між батьками та дітьми, а дітям – краще соціалізуватись в осередках своїх однолітків.

**Аплікативна форма
проектів та програм міського конкурсу
розвитку місцевого самоврядування**

Дата заповнення аплікативної форми

18 квітня 2017 року

Аплікант: назва органу самоорганізації населення, юридична адреса.

Орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Лиса гора». Адреса: 03028, м Київ, вул. Панорамна, 26, кв. 2. Контактний телефон: (044)525-18-26.

Керівник проекту

В особі Корольової Юлії Сергіївни.

Повна назва проекту

«Безпечне дитяче містечко у мікрорайоні «Лиса гора»

Тривалість та вартість проекту

Реалізацію заходів за проектом передбачено на чотири місяці (червень-вересень) поточного року. Вартість проекту 40 тис. гривень.

Стислий опис проекту

Головним завданням нашого проекту є створення безпечних умов для гармонійного розвитку дітей молодшого віку, які в ігровій формі перебуваючи на майданчику разом з батьками, можуть розвивати фізичні і розумові можливості свого організму, наприклад вестибулярний апарат, утримання рівноваги, дрібну моторику кінцівок, тощо, сприяння процесу соціалізації малечі серед дітей різних вікових груп надання підліткам можливості покращувати свій фізичний стан та з користю проводити дозвілля, не боячись завдати шкоди малечі.